

MERÉNYI-METZGER GÁBOR

A GRÓF SIGRAY CSALÁD TAGJAI

Az alábbi, adattár jellegű publikációban az 1780-ban „alapított” és 1947-ben fiágon kihalt felső- és alsósurányi gróf Sigray család tagjaival és az egyes személyek legfontosabb életrajzi adataival ismerkedhetünk meg.

A genealógiai szakirodalom¹ és az ezekben közreadott családfák² a Sigray família grófi ágának jóval kevesebb tagjáról tesznek említést, mint az a valóságban volt. Nagy Iván például tizenegy, Kempelen Béla tizenhárom, Gudenus János pedig tizennégy személyt sorol fel. Említésre méltó publikáció még Prófus György Vasssurány község történetéről nemrégiben megjelent monográfiája, melyben a szerző huszonkilenc Sigray gróftól említ meg a könyvében közreadott családfán.³ Ráadásul ezek a munkák — a néhol hibás adatokat is tartalmazó Prófus kötet kivételével —, nem igen térnek ki az egyes családtagok anyakönyvi adataira, azaz a születéseknek, házasságoknak és halálozásoknak a pontos helyeire és időpontjaira. Nos, ezeket a „hibákat” és hiányosságokat korrigálandó, jómagam arra vállalkoztam, hogy összegyűjtöm a gróf Sigray család tagjainak anyakönyvi és egyéb, életrajzi adatait tartalmazó dokumentumait. Kutatásaimat nagyrészt siker koronázta és hét ország (Magyarország, az Amerikai Egyesült Államok, Ausztria, Franciaország, Horvátország, Olaszország és Szlovákia) 26 levéltárában, illetve egyházi irattárában található eredeti források alapján elkészítettem az alábbi genealógiai adattárat, melyből egyértelműen kiderül, hogy a familiának nem tizen-, vagy huszonvalahány, hanem pontosan ötvenkét törvényes tagja volt.

1 *Gudenus János József: A magyarországi főnemesség XX. századi genealógiája. III. köt. Bp., 1998. 314–316. p.; Kempelen Béla: Magyar nemes családok. IX. köt. Bp., 1914. 348–349. p.; Magyar főrangú családok. Szerk.: Kempelen Béla. Bp., 1931. 213–214.; Magyar Nemzetiségi Zsebkönyv. Főrangú családok. Szerk.: Fejérpataky László. Bp., 1888. 214–215.; Nagy Iván: Magyarország családai czímerekkel és nemzékrendi táblákkal. X. köt. Pest, 1863. 177–181.; J. Siebmacher's grosses und allgemeines Wappenbuch. Der Adel von Ungarn samt den Nebenländern der St. Stephanskronen. Bd. 4. Bearb.: Géza v. Csergheő. Nürnberg, 1893. 579–580.; etc.*

2 *Nagy: i. m. 180.; Kempelen: i. m. 349. p.*

3 *Prófus György: Örökségünk Vassurány. Vassurány, 2016. 71–72. p.*

1. GENERÁCIÓ

Gróf Sigray Károly Menyhért

Báró Sigray József és nemes Gössinger Mária Magdolna fia. A család gróf címének megszerzője. Cs. kir. kamarás, valóságos belső titkos tanácsos, Somogy vármegye főispánja, a Kőszegi Kerületi Tábla elnöke.

Született a Vas vármegyei Felső-Surányban (ma a Vas megyei Vassurány), majd megkeresztelték ugyanott, a kastélyban, vagy a helyi Nepomuki Szent János kápolnában, 1716. szeptember 7-én.⁴

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Nyitra vármegyei Nagybossányban (ma a szlovákiai Bošany), a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1741. szeptember 6-án nagybossányi és nagyugróczi Bossányi Elek és motesiczi és kesseleőkei Motesiczky Terézia lányával, Zsófiával.⁵

Első feleségének, Bossányi Zsófiának, a Nyitra vármegyei Tőkésújfaluban (ma a szlovákiai Klátova Nová Ves), 1750. április 10-én történt elhunytá⁶ után, házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kenyeriben, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1754. augusztus 5-én cziráki és dénesfai gróf Cziráky József és szalai gróf Barkóczy Borbála lányával, Katalinnal.⁷

Második feleségének, gróf Cziráky Katalinnak, 1758-ban történt elhunytá⁸ után, házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, 1761. május 24-én nemességodi gróf Szvetics Jakab és nemes Lada Mária lányával, Zsófiával.⁹

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 84 éves korában, a Vas vármegyei Iváncon, 1800. július 8-án, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben.¹⁰

4 MNL OL X 6257. 1. köt. 32. fol.

5 SAN. Zbierka cirkevnych matrik. Inv. č. 934. Rímsko-katolícky farský úrad Bošany. Matrika narodených, sobášených a zomrelých. 1722–1775. Str. 316.

6 SAN. Zbierka cirkevnych matrik. Inv. č. 2002. Rímsko-katolícky farský úrad Klátova Nová Ves. Matrika narodených, sobášených a zomrelých. 1726–1763. Str. 158.

7 MNL OL X 6217. 4. köt. 7. fol.

8 *Bártfai Szabó László: A sárvár-felsővidéki gróf Széchényi család története. II. köt. Bp., 1913. 197. p.*

9 MNL OL X 6221. 6. köt. 8. p.

10 MNL OL X 6204. 6. köt. 87. fol.

Gyermekei az első nejtől: 2/1–2/5., gyermekei a második nejtől: 2/6–2/7., gyermekei a harmadik nejtől: 2/8–2/18.

2. GENERÁCIÓ

2/1. *Anna MÁRIA Margit*

Gróf Sigray Károly és Bossányi Zsófia lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Felsősurányban (ma a Vas megyei Vassurány), majd megkeresztelték ugyanott, a kastélyban, vagy a helyi Nepomuki Szent János kápolnában, 1742. július 9-én.¹¹

Meghalt — nagy valószínűséggel —, a Vas vármegyei Felsősurányban (ma a Vas megyei Vassurány), vagy a Vas vármegyei Iváncon, még gyermekkorában. Ennél bővebb információ azonban nem áll rendelkezésünkre, mivel a salfai római katolikus plébánia — melynek filiája volt a község —, halotti anyakönyvei elég hiányosak (pl. 1742-ben több hónapnyi, 1743 és 1744 között pedig majdnem 10 hónapnyi bejegyzés kimaradt) és sérültek, az ivánci temetési matrikulákat pedig csak 1763-ban kezdték el vezetni. Anyakönyvi forrásokból annyit tudunk még, hogy az esemény nem Bécs belvárosában, nem Budán, nem Kőszegen, nem Sopronban, nem Szombathelyen, valamint nem a Bossányi család ősi fészkeiben, az édesanya születési helyén, Nagybossányban és nem az édesanya halálzási helyén, Tőkésújfaluban következett be. Az viszont egészen bizonyos, hogy 1780-ban már nem volt életben, mivel a neve nem szerepel a Bécsben, 1780. április 21-én kelt grófi diplomában.¹²

2/2. *Mária MAGDOLNA Borbála Terézia*

Gróf Sigray Károly és Bossányi Zsófia lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzéseinek tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Felsősurányban (ma a Vas megyei Vassurány), majd megkeresztelték ugyanott, a kastélyban, vagy a helyi Nepomuki Szent János kápolnában, 1743. szeptember 9-én.¹³

11 MNL OL X 6257. 1. köt. 80. fol.

12 MNL OL A 57. 51. köt. 210–214. p.

13 MNL OL X 6257. 1. köt. 85. fol.; MNL OL X 6258.1. köt. 7. p.

Házasságot kötött a Vas vármegyei Kőszegen, 1769. november 8-án czifferi és kerekesházi báró Kerekes Zsigmond nyugalmazott cs. kir. tábornokkal.¹⁴

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 73 [helyesebben 78] éves korában, agyvérzés következtében, a Pozsony vármegyei Pozsonyban (ma a szlovákiai Bratislava), 1821. február 5-én, majd eltemették ugyanott, a Szent Anna templom kriptájában.¹⁵

2/3. JÁNOS Nepomuk

Gróf Sigray Károly és Bossányi Zsófia fia. Cs. kir. kapitány.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Felsősurányban (ma a Vas megyei Vassurány), 1745. február 1-én, majd megkeresztelték ugyanott, a kastélyban, vagy a helyi Nepomuki Szent János kápolnában, 1745. február 2-án.¹⁶

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1783. december 31-én Lukáts Máriával.¹⁷

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 65 éves korában, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, 1810. december 29-én, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben, 1811. január 3-án.¹⁸

Gyermekei: 3/1–3/10.

2/4. BORBÁLA Anna Katalin

Gróf Sigray Károly és Bossányi Zsófia lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Felsősurányban (ma a Vas megyei Vassurány), majd megkeresztelték ugyanott, a kastélyban, vagy a helyi Nepomuki Szent János kápolnában, 1746. december 14-én.¹⁹

14 MNL OL X 6221. 6. köt. 40. p

15 AHMB. Zbierka cirkevných matrik. Inv. č. 87. Rímsko-katolícky farský úrad Bratislava sv. Martina. Matrika zomrelých. 1819–1829. Str. 154.

16 MNL OL X 6257. 1. köt. 85. fol.

17 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 1. köt. 309. p.

18 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 333. p.

19 MNL OL X 6257. 1. köt. 89. fol.

Meghalt — nagy valószínűséggel —, a Vas vármegyei Felsősurányban (ma a Vas megyei Vassurány), vagy a Vas vármegyei Iváncon, még gyermekkorában. Ennél bővebb információ azonban nem áll rendelkezésünkre, mivel a salfai római katolikus plébánia — melynek filiája volt a község — halotti anyakönyvei elég hiányosak és sérültek, az ivánci temetési matrikulákat pedig csak 1763-ban kezdték el vezetni. Anyakönyvi forrásokból annyit tudunk még, hogy az esemény nem Bécs belvárosában, nem Budán, nem Kőszegen, nem Sopronban, nem Szombathelyen, valamint nem a Bossányi család ősi fészkeben, az édesanya születési helyén, Nagybossányban és nem az édesanya halálhelyén, Tőkésújfaluban következett be. Az viszont egészen bizonyos, hogy nem élte meg a felnőttkort, mivel az édesapának 1754-ben született egy másik Borbála nevű gyermeke.²⁰

2/5. JÓZSEF Antal Mihály Alajos

Gróf Sigray Károly és Bossányi Zsófia lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Felsősurányban (ma a Vas megyei Vassurány), majd megkeresztelték ugyanott, a kastélyban, vagy a helyi Nepomuki Szent János kápolnában, 1748. június 21-én.²¹

Meghalt — nagy valószínűséggel — a Vas vármegyei Felsősurányban (ma a Vas megyei Vassurány), vagy a Vas vármegyei Iváncon, még gyermekkorában. Ennél bővebb információ azonban nem áll rendelkezésünkre, mivel a salfai római katolikus plébánia — melynek filiája volt a község — halotti anyakönyvei elég hiányosak és sérültek, az ivánci temetési matrikulákat pedig csak 1763-ban kezdték el vezetni. Anyakönyvi forrásokból annyit tudunk még, hogy az esemény nem Bécs belvárosában, nem Budán, nem Kőszegen, nem Sopronban, nem Szombathelyen, valamint nem a Bossányi család ősi fészkeben, az édesanya születési helyén, Nagybossányban és nem az édesanya halálhelyén, Tőkésújfaluban következett be. Az viszont egészen bizonyos, hogy nem élte meg a felnőttkort, mivel az édesapának 1755-ben született egy másik József nevű gyermeke.²²

20 MNL OL X 6221. 5. köt. 316. p.

21 MNL OL X 6257. 1. köt. 94. fol.

22 MNL OL X 6204. 1. köt. 9. p.

2/6. *JÓZSEF Joakim Jakab Károly*

Gróf Sigray Károly és gróf Cziráky Katalin fia.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Iváncon, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, vagy a kastélykápolnában, 1755. július 25-én.²³

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, 1758. május 24-én, majd eltemették ugyanott.²⁴

2/7. *Mária BORBÁLA Katalin*

Gróf Sigray Károly és gróf Cziráky Katalin lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, majd megkeresztelték ugyanott, 1757. szeptember 14-én.²⁵

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, 1757. szeptember 20-án, majd eltemették ugyanott.²⁶

2/8. *FERENC Xavér Jakab Major János Nepomuk*

Gróf Sigray Károly és gróf Szvetics Zsófia fia.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, majd megkeresztelték ugyanott, 1762. augusztus 17-én.²⁷

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 11 hónapos korában, Bécsben, a Belvárosban, 1763. július 3-án, majd eltemették ugyanott, a Schotten-i római katolikus plébániatemplom kriptájában.²⁸

23 MNL OL X 6204. 1. köt. 9. p.

24 MNL OL X 6221. 5. köt. 440. p.

25 MNL OL X 6221. 5. köt. 316. p.

26 MNL OL X 6221. 5. köt. 434. p.

27 MNL OL X 6221. 6. köt. 45. p.

28 PSchW. Sterbebuch. Bd. 9. Fol. 261.

2/9. ANTAL Ferenc Károly

Gróf Sigray Károly és gróf Szvetics Zsófia fia.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Szombathelyen, majd megkeresztelték ugyanott, 1763. május 22-én.²⁹

Meghalt ismeretlen helyen, nagy valószínűséggel még gyermekkorában. Ennél bővebb információ azonban nem áll a rendelkezésünkre. Anyakönyvi forrásokból mindössze annyit tudunk, hogy az esemény nem Iváncon (igaz, ezekben az években az ottani matrikulákat elég „össze-vissza” és hiányosan vezették), nem Bécs belvárosában, nem Budán, nem Kőszegen, nem Sopronban és nem Szombathelyen következett be. Az viszont egészen bizonyos, hogy 1780-ban már nem volt életben, mivel a neve nem szerepel a Bécsben, 1780. április 21-én kelt grófi diplomában.³⁰

2/10. JAKAB Zsigmond József Ádám

Gróf Sigray Károly és gróf Szvetics Zsófia fia. A Kőszegi Kerületi Tábla tiszteletbeli ülnöke, jakobinus vértanú.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, majd megkeresztelték ugyanott, 1764. május 3-án.³¹

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, Bécsben, a Wieden-i római katolikus plébániatemplomban, 1789. április 14-én Enssl [Ensl, Ensel, Enzl, Enzel] Katalin Ludovikával.³²

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 34 [helyesebben 31] éves korában, „fővesztés” következtében, Budán, a Generális kaszálón, a mai Vérmezőn, 1795. május 20-án, majd eltemették ugyanott, a budai katonai temetőben, 1795. május 20-án.³³

Gyermekei: 3/11–3/12.

29 MNL OL X 6271. 5. köt. 423. p.

30 MNL OLA 57. 51. köt. 210–214. p.

31 MNL OL X 6221. 6. köt. 75. p.

32 PWW. Trauungsbuch. Bd. 1. Fol. 152.

33 MNL OL X 2004. 15. köt. 320. p.

2/11. LAJOS Ádám József Ignác Vince Ferrerius

Gróf Sigray Károly és gróf Szvetics Zsófia fia.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, majd megkeresztelték ugyanott, 1765. április 30-án.³⁴

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 6 hónapos korában, a Vas vármegyei Kőszegen, 1765. szeptember 24-én, majd eltemették ugyanott.³⁵

2/12. Mária BORBÁLA

Gróf Sigray Károly és gróf Szvetics Zsófia lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, majd megkeresztelték ugyanott, 1766. november 2-án.³⁶

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 3 éves és 10 hónapos korában, a Vas vármegyei Kőszegen, 1770. szeptember 7-én, majd eltemették ugyanott.³⁷

2/13. Ferenc JÓZSEF Ádám Vince Ferrerius Alajos

Gróf Sigray Károly és gróf Szvetics Zsófia fia. Cs. kir. kamarás, valóságos belső titkos tanácsos, m. kir. helytartósági tanácsos, Somogy vármegye főispánja.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, majd megkeresztelték ugyanott, 1768. április 17-én.³⁸

Házasságot kötött — az 1831-ben megjelent életrajza szerint —, ismeretlen helyen, 1795-ben zsadányi és törökszentmiklósi gróf Almásy József és miháldi báró Splény Terézia lányával, Johannával.³⁹ Ennél bővebb információ azonban nem áll rendelkezésünkre. Mindössze annyi bizonyos, hogy az esküvőnek mindenképpen 1796 előtt kellett megtörténni, mivel ezen év június 13-án keresztelték

34 MNL OL X 6221. 6. köt. 95. p.

35 MNL OL X 6221. 13. köt. 27. p.

36 MNL OL X 6221. 6. köt. 123. p.

37 MNL OL X 6221. 13. köt. 97. p.

38 MNL OL X 6221. 6. köt. 147. p.

39 *Horváth J. Elek*: Felső és Alsó Surányi gróf Sigray József cs. kir. kamarás, belső Titkos, 's a' Fő-Méltóságú magy. kir. Helytartó Tanács Tanácsosa, T. N. Somogy Vármegye Főispánjának Életrása. In: Sas, V. köt. Pest, 1831. 82. p.

meg Bécsben az elsőszülött gyermekét, Johanna Antónia Amáliát.⁴⁰ Anyakönyvi forrásokból pedig annyit tudunk még, hogy a házasságkötésre nem Bécs belvárosában, nem Budán, nem Pesten, nem Győrben, nem Iváncon, nem Kőszegen, nem Pozsonyban, nem Sopronban, nem Szombathelyen, valamint nem a gróf Almásy családhoz köthető Gyöngyösön, Tarnasárányban, Törökszentmiklóson és Vácon került sor.

Első feleségének, gróf Almásy Johannának, a Bécsben, 1797. augusztus 9-én történt elhunytá⁴¹ után, házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, 1811. március 20-án kiszესzeni Jeszenszky Antal és gyulai Gaál Zsófia lányával, Amáliával.⁴²

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 63 éves korában, általános gyengeség következtében, Budán, a Várban, 1830. október 26-án, majd eltemették ugyanott, a városi temetőben.⁴³

Gyermekei az első nejtől: 3/13–3/14., gyermekei a második nejtől: 3/15–3/21.

2/14. Mária ANTÓNIA Bibiána

Gróf Sigray Károly és gróf Szvetics Zsófia lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, majd megkeresztelték ugyanott, 1769. december 2-án.⁴⁴

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, 1786. szeptember 18-án németújvári gróf Batthyány Kajetánnal.⁴⁵

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 69 éves korában, tüdőgyulladás következtében, Bécsben, a Belvárosban, a Minoritenplatz 41. számú házban, 1838. december 23-án, majd eltemették a Vas vármegyei Németújváron (ma az ausztriai Güssing), a gróf Batthyány család kriptájában, 1838. december 25-én.⁴⁶

40 PStAW. Taufbuch. Bd. 4. Fol. 19.

41 PStAW. Sterbebuch. Bd. 4. Fol. 23.

42 MNL OL X 6221. 11. köt. 60. p.

43 MNL OL X 2004. 17. köt. 7. p.

44 MNL OL X 6221. 6. köt. 177. p.

45 MNL OL X 6221. 7. köt. 52. p.

46 PSchW. Sterbebuch. Bd. 18. Fol. 110.

2/15. *GYÖRGY József Ádám Vince Ferrerius*

Gróf Sigray Károly és gróf Szvetics Zsófia fia.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, majd megkeresztelték ugyanott, 1771. április 16-án.⁴⁷

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, fél éves korában, a Vas vármegyei Kőszegen, 1771. október 29-én, majd eltemették ugyanott.⁴⁸

2/16. *Mária JULIANNA*

Gróf Sigray Károly és gróf Szvetics Zsófia lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, majd megkeresztelték ugyanott, 1773. július 31-én.⁴⁹

Házasságot kötött — a házassági anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Iváncon, 1792. szeptember 30-án zajezdai gróf Patachich [Patatic, Patatics] Frigyes (Friderik Patačić) cs. kir. kamarással.⁵⁰

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének a tanúsága szerint —, 71 [helyesebben 73] éves korában, tüdőszélhúdés következtében, a Sopron vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Sopronban, 1846. március 12-én, majd eltemették ugyanott, a Szent Mihály temetőben.⁵¹

2/17. *Mária ANNA Borbála*

Gróf Sigray Károly és gróf Szvetics Zsófia lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Iváncon, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, vagy a kastélykápolnában, 1774. július 9-én.⁵²

Meghalt ismeretlen helyen, 1774 és 1780 között. Ennél bővebb információ azonban nem áll a rendelkezésünkre. Anyakönyvi forrásokból mindössze annyit tudunk, hogy az esemény nem Bécs belvárosában, nem Budán, nem Iváncon (igaz, ezekben az években az ottani matrikulákat elég „össze-vissza”

47 MNL OL X 6221. 6. köt. 202. p.

48 MNL OL X 6221. 13. köt. 111. p.

49 MNL OL X 6221. 6. köt. 245. p.

50 SzEL IV. 18. Liber Encyclicarum. 124. p.

51 MNL OL X 3330. 18. köt. 131. p.

52 MNL OL X 6204. 1. köt. 51. p.

vezették), nem Körmenten, nem Kőszegen, nem Pozsonyban, nem Sopronban, nem Szombathelyen, illetve nem az édesapa főispánságának székhelyén, Kaposváron következett be. Az viszont egészen bizonyos, hogy nem élte meg a felnőttkort, mivel a neve már nem szerepel a Bécsben, 1780. április 21-én kelt grófi diplomában.⁵³

2/18. MARIANNA

Gróf Sigray Károly és gróf Szvetics Zsófia lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, majd megkeresztelték ugyanott, 1775. szeptember 2-án.⁵⁴

Meghalt ismeretlen helyen, 1775 és 1780 között. Ennél bővebb információ azonban nem áll a rendelkezésünkre. Anyakönyvi forrásokból mindössze annyit tudunk, hogy az esemény nem Bécs belvárosában, nem Budán, nem Iváncon (igaz, ezekben az években az ottani matrikulákat elég „össze-vissza” vezették), nem Körmenten, nem Kőszegen, nem Pozsonyban, nem Sopronban, nem Szombathelyen, illetve nem az édesapa főispánságának székhelyén, Kaposváron következett be. Az viszont egészen bizonyos, hogy nem élte meg a felnőttkort, mivel a neve már nem szerepel a Bécsben, 1780. április 21-én kelt grófi diplomában.⁵⁵

3. GENERÁCIÓ

3/1. TERÉZIA

Gróf Sigray János és Lukáts Mária törvénytelen születésű lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1777. július 2-án.⁵⁶

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, 1780. december 8-án, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben.⁵⁷

53 MNL OLA 57. 51. köt. 210–214. p.

54 MNL OL X 6221. 6. köt. 293. p.

55 MNL OLA 57. 51. köt. 210–214. p.

56 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 1. köt. 192. p.

57 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 1. köt. 287. p.

3/2. ZSUZSANNA

Gróf Sigray János és Lukáts Mária törvénytelen születésű lánya.

Született — a kereszteleési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1778. szeptember 21-én.⁵⁸

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1810. július 16-án nemes Virágh Lászlóval.⁵⁹

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 72 [helyesebben 70] éves korában, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Potyondon, 1848. április 14-én, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben, 1848. április 17-én.⁶⁰

3/3. KRISZTINA Borbála

Gróf Sigray János és Lukáts Mária lánya.

Született — a kereszteleési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1784. május 19-én.⁶¹

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1809. február 27-én Bóka Benedek mészárossegéddel (!).⁶²

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, 1823. május 4-én, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben.⁶³

58 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 1. köt. 195. p.

59 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 474. p.

60 GyEL V. Bogyoszló. Halotti anyakönyvek. 2. köt. 183. p.

61 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 1. köt. 221. p.

62 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 472. p.

63 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 397. p.

3/4. ESZTER

Gróf Sigray János és Lukáts Mária lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1786. május 3-án.⁶⁴

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, ½ éves [helyesebben 1 hónapos] korában, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, 1786. június 4-én, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben.⁶⁵

3/5. DÁVID

Gróf Sigray János és Lukáts Mária fia. A győri felkelő nemesség főhadnagya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1787. augusztus 9-én.⁶⁶

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 33 éves korában, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, 1820. május 6-án, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben.⁶⁷

3/6. LÁZÁR

Gróf Sigray János és Lukáts Mária fia. Cs. kir. kapitány.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1789. március 15-én.⁶⁸

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrszemerén, a helyi

64 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 8. p.

65 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 263. p.

66 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 254. p.

67 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 380. p.

68 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 11. p.

római katolikus plébániatemplomban, 1813. október 5-én balatonfeőkajári Török János és nemes Györgyi Erzsébet lányával, Évával.⁶⁹

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzéseinek tanúsága szerint —, 53 éves korában, „elszáradás” következtében, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrben, a Belvárosban, 1842. március 25-én, majd eltemették a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrszemerén, a helyi temetőben, 1842. március 28-án.⁷⁰

Gyermekei: 4/1–4/6.

3/7. RÁHEL

Gróf Sigray János és Lukáts Mária lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1791. január 1-én.⁷¹

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1813. január 14-én nemes Sebő Károllyal.⁷²

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 71 éves korában, tüdővész következtében, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, 1862. február 15-én, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben, 1862. február 16-án.⁷³

3/8. JUDIT

Gróf Sigray János és Lukáts Mária lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1793. március 6-án.⁷⁴

69 GyEL V. Győrszemere. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 6. p.

70 GyEL V. Győr-Belváros. Halotti anyakönyvek. 4. köt. 374. p.; GyEL V. Győrszemere. Halotti anyakönyvek. 1. köt. 59. p.

71 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 18. p.

72 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 477. p.

73 GyEL V. Gyömöre. Halotti anyakönyvek. 1. köt. 105. fol.

74 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 27. p.

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének és a nyomtatott gyászjelentésének tanúsága szerint —, 80 éves korában, vízkor következtében, Pesten, a Belvárosban, a Bástya utca 2. szám alatt, 1872. július 31-én, majd eltemették Budán, a Szent Erzsébet zárda kriptájában, 1872. augusztus 2-án délután 4 órakor.⁷⁵

3/9. ZSÓFIA Ilona

Gróf Sigray János és Lukáts Mária lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1795. május 26-án.⁷⁶

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrben, a Belvárosba, 1815. január 22-én enyedi Jankó János Győr vármegyei esküdttel.⁷⁷

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének és a nyomtatott gyászjelentésének tanúsága szerint —, 86 éves korában, végelgyengülés következtében, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, 1881. április 6-án délután 6 órakor, majd eltemették ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplom sírboltjában, 1881. április 9-én déli 12 órakor.⁷⁸

3/10. MÓRIC Jonatán

Gróf Sigray János és Lukáts Mária fia.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1797. november 7-én.⁷⁹

Meghalt ismeretlen helyen, 1797 és 1840 között. Ennél bővebb információ azonban nem áll rendelkezésünkre. Mindössze annyi bizonyos, hogy a neve már

75 MNL OL X 2003. 59. köt. 27. p.; OSzK PéKt. Felső- és Alsó-Surányi 'Sigray Judit grófnő gyászjelentése (Pest, 1872. július 31.)

76 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 37. p.

77 GyEL V. Győr–Belváros. Házassági anyakönyvek. 4. köt. 71. p.

78 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 5. köt. 33. fol.; OSzK PéKt. Özv. enyedi Jankó Jánosné szül. felső- és alsó-surányi Sigray Sofia grófnő gyászjelentése (Gyömöre, 1881. április 7.)

79 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 45. p.

nem szerepel az édesanyja, gróf Sigray Jánosné 1840 májusában nyomtatott gyászjelentésében.⁸⁰ Anyakönyvi forrásokból pedig annyit tudunk még, hogy az eseményre nem Gyömörén, nem Győrben, valamint nem a Gyömöre környéki településeken, Györszemerén, Győrújbaráton Györszigeten, Téten és Tényőn került sor.

3/11. MÁRIA Franciska Katalin

Gróf Sigray Jakab és Enssl Katalin lánya.

Született — a kereszteleési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, majd megkeresztelték ugyanott, 1790. január 16-án.⁸¹

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzéseinek tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Iváncon, a helyi római katolikus plébániatemplomban, vagy a kastélykápolnában, 1809. december 7-én seaui Ertl [Ertel] Ignác (Ignaz Ertl von Seau) cs. kir. kapitánnyal.⁸² Könnyen elképzelhető azonban, hogy ez a házasság válással ért véget. Ismerjük ugyanis az előszülött fiának, seai Ertl Rudolfnak, a Felső-Ausztria Andorf-ban, 1847. október 18-án, Karolina Josepha Maria Anna von Plachern bárónővel kötött házassági anyakönyvi bejegyzését, melyben Sigray Mária grófnő Ignatz von Seeau nyugalmazott cs. kir. kapitány első feleségeként van feltüntetve.⁸³ Tudjuk továbbá azt is, hogy némi-nemű „gond” bizonyosan volt a házaspár között, mivel, míg az első két fiú, az 1810-ben született Rudolf és az 1811-ben született Vencel törvényes gyermek volt,⁸⁴ addig a harmadik fiú, a Kőszegen, 1818. január 30-án megkeresztelt Ede Antal anyakönyvi bejegyzésében áthúzták az apa nevét és utólag odairták, hogy „törvénytelen”.⁸⁵ A Kőszegen, 1821. szeptember 2-án megkeresztelt negyedik gyermek, Móric azonban megint törvényes születésűként látta meg a napvilágot.⁸⁶

Meghalt ismeretlen helyen, valószínűleg 1874 és 1875 között. Ennél bővebb információ azonban nem áll rendelkezésünkre. Mindössze annyit tudunk, hogy a harmadik fia, seaui Ertl Ede és Piffel Vilma Pozsonyban, 1874. augusztus 31-én

80 OSzK PéKt. Szebenyi Lukáts Mária gyászjelentése (1840. május)

81 MNL OL X 6221. 7. köt. 203. p.

82 HL VI. 36. 337. köt. A cs. kir. 2. huszárezred házassági anyakönyve. 1801–1846. 13. p.; SzEL IV. 18. Liber Encyclicarum. 144. p.

83 PAOÖ. Trauungsbuch. Bd. 4. S. 213a.

84 ÖstA KA. Musterlisten. Hus. Reg. No. 2. Kt. 7355.

85 MNL OL X 6221. 8. köt. 258. p.

86 MNL OL X 6221. 8. köt. 308. p.

történt házasságakor még életben volt, mivel az esketési anyakönyvi bejegyzésben nem írták a neve elé a „+” jelet, azaz a „néhai” jelzőt, mint, ahogy azt az apa, Ignaz Ertl von Seau esetében tették.⁸⁷ A neve pedig már nem szerepel Ede fia Pozsonyban, 1875. november 25-én kelt gyászjelentésében.⁸⁸ Anyakönyvi forrásokból annyit tudunk még, hogy az esemény nem Rudolf fia lakhelyein, a Felső-Ausztriai Linz-ben és az Arndorf melletti Schörgern-i kastélyban, nem Ede fia lakhelyén, Pozsonyban, nem Iváncon, nem Körmenten, nem Kőszegen, nem Sopronban és nagy valószínűséggel nem Bécsben, illetve nem Budapesten következett be.

3/12. *Mária Anna JULIANNA*

Gróf Sigray Jakab és Enssl Katalin lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, majd megkeresztelték ugyanott, 1791. június 5-én.⁸⁹

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Csákányon (ma Csákánydoroszló), a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1811. január 13-án nemes Balogh Ferenc sebésszel.⁹⁰

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének és a nyomtatott gyászjelentésének tanúsága szerint —, 65 éves korában, mellhártya-gyulladás következtében, Budán, a Tabánban, a Szarvas tér 630. számú házban, 1857. szeptember 10-én este 10 órakor, majd eltemették ugyanott, a krisztinavárosi temetőben, 1857. szeptember 12-én.⁹¹

3/13. *JOHANNA Antónia Amália*

Gróf Sigray József és gróf Almásy Johanna lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, Bécsben, a Belvárosban, az 1041. számú házban, majd megkeresztelték ugyanott, a St. Augustin plébániatemplomban, 1796. június 13-án.⁹²

87 AHMB. Zbierka cirkevnych matrik. Inv. č. 70. Rímsko-katolícky farský úrad Bratislava sv. Martina. Matrika sobášnych. 1872–1874. Fol. 150.

88 OSzK PéKt. Eduard Ertl von Seau gyászjelentése (Pozsony, 1875. november 25.)

89 MNL OL X 6221. 7. köt. 256. p.

90 MNL OL X 6185. 4. köt. 20. p.

91 MNL OL X 2019. 30. köt. 281. p.; OSzK PéKt. Nemes Balogh Júlia született Alsó- és Felső-Surányi 'Sigray grófnő gyászjelentése (Buda, 1857. szeptember 11.)

92 PStAW. Taufbuch. Bd. 4. Fol. 19.

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének és a nyomtatott gyászjelentésének tanúsága szerint —, 24 [helyesebben 26] éves korában, Pesten, a Belvárosban, 1822. január 23-án reggel nyolcadfél órakor, majd eltemették ugyanott, a belvárosi római katolikus főplébániatemplom kriptájában, 1822. január 25-én.⁹³

3/14. ZSÓFIA Anna Karolina

Gróf Sigray József és gróf Almásy Johanna lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, Bécsben, a Belvárosban, az 1041. számú házban, majd megkeresztelték ugyanott, a St. Augustin plébániatemplomban, 1797. július 27-én.⁹⁴

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, az Alsó-Ausztriai Sooss-i várkastély kápolnájában, 1817. május 5-én báró Hauer József (Joseph Freiherr von Hauer) nyugalmazott cs. kir. kapitánnyal.⁹⁵

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 54 éves korában, agyvérzés következtében, a Sopron vármegyei Sopronban, 1852. január 10-én, majd eltemették ugyanott, a Szent Mihály temetőben, 1852. január 13-án.⁹⁶

3/15. ANNA Mária Jozefa Amália Éva

Gróf Sigray József és Jeszenszky Amália lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, majd megkeresztelték ugyanott, 1813. március 7-én.⁹⁷

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, Bécsben, a belvárosi Am Hof plébániatemplomban, 1834. július 5-én gróf Montbel Vilmos Izidor (Guillamue Isidore comte de Montbel) volt francia miniszterrel.⁹⁸

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 25 éves korában, Bécsben, a Belvárosban, az Obere Bäckerstrasse 760. számú házban,

93 MNL OL X 2003. 51. köt. 243. p.; OSzK PéKt. Felső és Alsó Surányi gróf Sigray Johanna gyászjelentése (Pest, 1822. január 24.)

94 PStAW. Taufbuch. Bd. 4. Fol. 38.

95 PHNÖ. Trauungsbuch. Bd. 5. Fol. 34.

96 MNL OL X 3330. 19. köt. 1. fol.

97 MNL OL X 6221. 8. köt. 193. p.

98 PStMW. Trauungsbuch der Pfarre am Hof. Bd. 1. Fol. 121.

1838. szeptember 18-án, majd eltemették ugyanott, a St. Marx temetőben, 1838. szeptember 20-án.⁹⁹

3/16. FELÍCIA Franciska Amália Anna Jozefa

Gróf Sigray József és Jeszenszky Amália lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Varasd vármegyei Varasdon (ma a horvátországi Varaždin), majd megkeresztelték ugyanott, a Szent Miklós plébániatemplomban, 1814. március 19-én.¹⁰⁰

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, Bécsben, a belvárosi Am Hof plébániatemplomban, 1837. június 14-én galánthai és fraknoi gróf Esterházy Ferenc cs. kir. kamarással.¹⁰¹

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzéseinek és a nyomtatott gyászjelentéseinek tanúsága szerint —, 44 éves korában, tüdőgyulladás következtében, Bécsben, a Belvárosban, a Schotten 136. számú házban, 1857. június 6-án reggel 5 órakor, majd eltemették a Sopron vármegyei (ma Vas megyei) Peresznyén, az Esterházy család kriptájában, 1857. június 10-én délután 4 órakor.¹⁰²

3/17. Mária BORBÁLA Franciska Amália Éva

Gróf Sigray József és Jeszenszky Amália lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Iváncon, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, vagy a kastélykápolnában, 1815. július 17-én.¹⁰³

Házasságot kötött — a házassági anyakönyvi bejegyzéseinek tanúsága szerint —, Bécsben, a belvárosi Am Hof plébániatemplomban, 1834. szeptember 24-én

99 PMRW. Sterbebuch. Bd. 1. Fol. 160.

100 DAV. Zbirka matičnih knjiga. Matične knjige rimokatoličkih župa Varaždin - Sv. Nikola. Matična knjiga rodjenih. 1812–1823. Str. 63.

101 PStMW. Trauungsbuch der Pfarre am Hof. Bd. 4. Fol. 163.

102 PSchW. Sterbebuch. Bd. 20. Fol. 22.; GyEL V. Peresznye. Halotti anyakönyvek. 3. köt. 5. fol.; OSzK PéKt. 'Sigray Felicitas Grofnő, özvegy Grof Estreházy Ferencné gyászjelentése (1857. június); OSzK PéKt. Felicie Gräfin Eszterhazy von Gálántha, Geboren Gräfin Sigray gyászjelentése (Wien, 1857. június).

103 MNL OL X 6204. 1. köt. 171. p.

gróf Saint Marsan Ermolaus (Ermolao Asinari conte di San Marzano) szardíniai követségi tanácsossal.¹⁰⁴

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének és a nyomtatott gyászjelentésének tanúsága szerint —, 66 éves korában, az olaszországi Nervi-ben, a Via Camillo Campostano 170. számú házban, 1882. október 27-én délután 3 órakor, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben, 1882. október 29-én reggel 9 órakor.¹⁰⁵

3/18. TITUS Xavér József Ádám

Gróf Sigray József és Jeszenszky Amália fia. Cs. kir. kamarás, cs. kir. kapitány.

Született — a kereszteleési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Sopron vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Sopronban, majd megkezesztették ugyanott, a Szent György plébániatemplomban, 1816. december 11-én.¹⁰⁶

Meghalt ismeretlen helyen, valószínűleg 1858 és 1880 között. Ennél bővebb információ azonban nem áll rendelkezésünkre. Mindössze annyit tudunk, hogy 1853. május 16-án ideiglenes jelleggel, 1858. július 31-én — mint I. osztályú százados — pedig végleg kilépett a cs. kir. hadseregből.¹⁰⁷ Majd — szakirodalmi források és korabeli újságcikkek szerint — belépett a jezsuita rendbe és misszionárius lett.¹⁰⁸ Az utóbbi információt sem cáfolni, se megerősíteni nem tudom, de az bizonyos, hogy a jezsuita rendnek sem Magyarországon, sem pedig külföldön nem volt ilyen nevű tagja.¹⁰⁹ Az 1879-ban megjelent „Gothai Almanach” szerint még életben volt,¹¹⁰ az 1880-ban megjelent évkönyvben viszont már halottként

104 PStAW. Trauungsbuch. Bd. 10. Fol. 170.; PStMW. Trauungsbuch der Pfarre am Hof. Bd. 4. Fol. 123.

105 ATG. Stato civile della provincia di Genova. Comune di Nervi. Registro degli atti di morte. Nr. 129/1882.; OSzK PéKt. Comtesse Barbérine Asinari des Marquis de Saint Marsan née Sigray de Alsó et Felső Surány gyászjelentése (Gênes, 1882. október 27.)

106 GyEL V. Sopron-Szent György. Vegyes anyakönyvek. 1. köt. 171. fol.

107 ÖStA KA. Grundbuchsevidenzen. Hus. Reg. 5. Registerband 6.; Kaiserlich-königliches Armeeverordnungsblatt. 3. Jahrgang. Wien, 1853. 114.; Kaiserlich-königliches Armeeverordnungsblatt. 8. Jahrgang. Wien, 1858. 84.; Militär Zeitung, 1858. Nr. 58. 579. p.

108 Album des Kaiserl. Königl. Theresianums (1746–1880). Wien, 1880. 126.; Album der K. K. Theresianischen Akademie (1746–1913). Wien, 1913. 138.; Fremden-Blatt, 1858. Nr. 77. 2.; etc.

109 *Rufo Mendizábal SJ*: Catalogus defunctorum in renata Societate Iesu ab anno 1814 ad annum 1970. Roma, 1972.; *Bikfalvi Géza*: Magyar jezsuiták történeti névtára 1853–2003. Bp., 2007.

110 Gothaisches genealogisches Taschenbuch der Gräflichen Häuser 1879. Gotha, 1878. 850–851.

szerepel.¹¹¹ Azt azért meg kell jegyezni, hogy ezek az almanachok nem éppen naprakész, „évrékesz” források, így könnyen lehet, hogy Sigray Tisztus gróf már jóval korábban elhunyt. Summa summarum, a haláláról — ezidáig — nem sikerült semmilyen anyakönyvi forrást fellelni. Sajnálatos módon, így nem tudok többet mondani, mint Békés Márton a gróf Sigray Antalról szóló könyvében, azaz: „Tisztus huszárcapitány máig tisztázatlan helyen nyugszik, halála okát sem tudjuk pontosan.”¹¹²

3/19. FERENC Xavér Vince Ádám

Gróf Sigray József és Jeszenszky Amália fia.

Született — a kereszteleési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Iváncon, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, vagy a kastélykápolnában, 1818. szeptember 17-én.¹¹³

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 9 napos korában, a Vas vármegyei Iváncon, 1818. szeptember 26-án, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben.¹¹⁴

3/20. Mária AMÁLIA Jusztina Franciska Éva Emma

Gróf Sigray József és Jeszenszky Amália lánya.

Született — a kereszteleési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Szombathelyen, majd megkeresztelték ugyanott, 1821. január 13-án.¹¹⁵

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 73 éves korában, a franciaországi Angers-ban, a Brault utcában, 1894. július 17-én reggel 5 órakor.¹¹⁶

111 Gothaisches genealogisches Taschenbuch der Gräflichen Häuser 1881. Gotha, 1880. 1097.

112 *Békés Márton: A becsület politikája. Gróf Sigray Antal élete és kora.* Vasszilvagy, 2007. 23.

113 MNL OL X 6204. 1. köt. 178. p

114 MNL OL X 6204. 6. köt. 140. fol

115 MNL OL X 6271. 8. köt. 135. p.

116 ADML. Registres paroissiaux et d'état civil. Angers. 2ème arrondissement. Décès. 1894. No. 376.

3/21. FÜLÖP József Imre Ádám Benjámín

Gróf Sigray József és Jeszenszky Amália fia. Cs. kir. kamarás, országgyűlési képviselő.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, Pesten, majd megkeresztelték ugyanott, a belvárosi főplébániatemplomban, 1823. február 17-én.¹¹⁷

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Iváncon, a helyi római katolikus plébániatemplomban, vagy a kastélykápolnában, 1847. június 15-én nemeskéri Kiss Sándor és pészaki Bajzáth Franciska lányával, Alojziával.¹¹⁸

Első feleségének, Kiss Alojziának, a Vas vármegyei Iváncon, 1855. május 3-án történt elhunytá¹¹⁹ után, házasságot kötött Budapesten, a Várban, a hercegprímási palota kápolnájában, 1877. június 12-én magurai báró Augusz Antal és Schwab Klára lányával, Klárával.¹²⁰

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének és a nyomtatott gyászjelentésének tanúsága szerint —, 61 éves korában, tüdőszélhűdés következtében, a Vas vármegyei Iváncon, az 1. számú házban, azaz a kastélyban, 1883. szeptember 10-én este 9 órakor, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben, 1883. szeptember 13-án reggel 9 órakor.¹²¹

Gyermekei az első nejtől: 4/7–4/8., gyermekei a második nejtől: 4/9–4/11.

4. GENERÁCIÓ

4/1. Fridolin JENŐ Ede József

Gróf Sigray Lázár és Török Éva fia. Cs. kir. főhadnagy.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrben, majd megkeresz-

117 MNL OL X 2003. 12. köt. 53. p.

118 MNL OL X 6204. 4. köt. 34. fol.

119 MNL OL X 6204. 6. köt. 277. fol.; OSzK PéKt. Felső- és alsó-surányi Gróf Sigray-nő, született nemeskéri Kiss Alojzia gyászjelentése (Ivác, 1855. május 3.)

120 MNL OL X 2004. 12. köt. 71. fol.

121 MNL OL X 6204. 7. köt. 10. fol.; OSzK PéKt. Felső- és alsó-surányi Gróf Sigray Fülöp gyászjelentése (Ivác, 1883. szeptember 11.)

telték ugyanott, a belvárosi római katolikus plébániatemplomban, 1817. július 7-én.¹²²

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 29 éves korában, öngyilkosság („elméjében megzavarodván halálát kötéllel erőszakolta”) következtében, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrszemerén, 1846. június 2-án, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben, 1846. június 4-én.¹²³

4/2. EMÍLIA Magdolna

Gróf Sigray Lázár és Török Éva lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1820. szeptember 16-án.¹²⁴

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzéseinek és a nyomtatott gyászjelentésének tanúsága szerint —, 55 éves korában, tüdőhűdés következtében, a Veszprém vármegyei Veszprémben, a 926. számú házban, 1875. január 16-án este 7 és ½ órakor, majd eltemették a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrszemerén, a helyi temetőben, a családi sírboltban, 1875. január 19-én délután 4 órakor.¹²⁵

4/3. AMÁLIA Erzsébet

Gróf Sigray Lázár és Török Éva lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1822. április 28-án.¹²⁶

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrszemerén, a helyi

122 GyEL V. Győr-Belváros. Kereszteltek anyakönyve. 10. köt. 140. p.

123 GyEL V. Győrszemere. Halotti anyakönyvek. 1. köt. 79. p.

124 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 200. p.

125 VFL VI. 157. Anyakönyvek. 22. köt. 220. fol.; GyEL V. Győrszemere. Halotti anyakönyvek. 2. köt. 23. fol.; OSzK PéKt. Gróf Sigray Emilia gyászjelentése (Győrszemere, 1875. január 17.)

126 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 216. p.

római katolikus plébániatemplomban, 1845. február 2-án bükki Goda Lajos ügyvéddel.¹²⁷

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 35 éves korában, sorvadás következtében, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrszemerén, 1857. szeptember 16-án, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben, 1857. szeptember 18-án.¹²⁸

4/4. SÁNDOR

Gróf Sigray Lázár és Török Éva fia. Cs. kir. hadapród.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1824. november 21-én.¹²⁹

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 18 éves korában, baleset („véletleni szerentsétlen agyonlövés”) következtében, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrszemerén, 1843. január 7-én, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben, 1843. január 8-án.¹³⁰

4/5. EMANUÉLA [EMMA] Éva Erzsébet

Gróf Sigray Lázár és Török Éva lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1827. november 18-án.¹³¹

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrszemerén, a helyi református templomban, 1849. szeptember 16-án nemes Pap Dénes veszprémi ügyvéddel.¹³²

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének és a nyomtatott gyászjelentésének tanúsága szerint —, 40 [helyesebben 42] éves korában, méhelfajulás kö-

127 GyEL V. Győrszemere. Házassági anyakönyvek. 1. köt. 33. p.

128 GyEL V. Győrszemere. Vegyes anyakönyvek. 3. köt. 35. fol.

129 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 2. köt. 244. p.

130 GyEL V. Győrszemere. Halotti anyakönyvek. 1. köt. 62. p.

131 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 3. köt. 16. p.

132 GySzRLH. Vegyes anyakönyvek. 3. köt. 220. p.

vetkeztében, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrben, a Belvárosban, a 412. számú házban, 1869. január 22-én, majd eltemették a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrszemerén, a helyi temetőben, a családi sírboltban, 1869. január 24-én délután 3 órakor.¹³³

4/6. *Jozefa Johanna SZIDÓNIA [IDA]*

Gróf Sigray Lázár és Török Éva lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Gyömörén, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1829. október 1-én.¹³⁴

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrszemerén, a helyi római katolikus plébániatemplomban, 1851. november 4-én felsőöri Zámbó István veszprémi ügyvéddel.¹³⁵

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzéseinek és a nyomtatott gyászjelentésének tanúsága szerint —, 49 éves korában, májsorvadás következtében, a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrben, a Nádorvárosban, a Kálvária utca 82. számú házban, 1878. június 13-án reggel 9 és ½ órakor, majd eltemették a Győr vármegyei (ma Győr–Moson–Sopron megye) Győrszemerén, a helyi temetőben, a családi sírboltban, 1878. június 15-én délután 5 órakor.¹³⁶

4/7. *ALOJZIA Mária Felícia Franciska*

Gróf Sigray Fülöp és Kiss Alojzia lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Kőszegen, 1848. október 19-én, majd megkeresztelték ugyanott, 1848. október 19-én.¹³⁷

133 GyEL V. Győr-Belváros. Halotti anyakönyvek. 6. köt. 188. fol.; OSzK PéKt. Sigray Emma grófnő gyászjelentése (Győr, 1869. január 29.)

134 GyEL V. Gyömöre. Vegyes anyakönyvek. 3. köt. 23. p.

135 GyEL V. Győrszemere. Házassági anyakönyvek. 1. köt. 48. p.

136 GyEL V. A Győr-Nádorváros. Halotti anyakönyvek. 3. köt. 219. fol.; GyEL V. Győrszemere. Halotti anyakönyvek. 2. köt. 39. fol.; OSzK PéKt. Özv. Zámbó Istvánné szül. Sigray Ida grófnő gyászjelentése (Győr, 1878. június 13.)

137 MNL OL X 6221. 9. köt. 58. p.

Házasságot kötött a Vas vármegyei Iváncon, a helyi római katolikus plébániatemplomban, vagy a kastélykápolnában, 1867. december 30-án gróf Saint-Marsan Ermolaus és gróf Sigray Borbála fiával, gróf Sigray Saint Marsan József (Giuseppe Asinari comte di San Marzano) cs. és kir. kamarással.¹³⁸ (Nevezett 1867. október 23-án nyert királyi engedélyt arra, hogy a neve elé a „Sigray” vezetéknevet felvehesse.)¹³⁹

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 74 éves korában, az olaszországi Mazzè-ban, a Via Parrocchiale 2. számú házban, 1922. október 17-én 19 óra 30 perckor.¹⁴⁰

4/8. RÓBERT Mária Sándor József Tamás Fülöp

Gróf Sigray Fülöp és Kiss Alojzia fia.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Iváncon, a kastélyban, 1851. március 11-én hajnali ½ 2 órakor, majd megkeresztelték ugyanott a helyi római katolikus plébániatemplomban, vagy a kastélykápolnában.¹⁴¹

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 13 napos korában, a Vas vármegyei Iváncon, 1851. március 24-én, majd eltemették ugyanott, a helyi temetőben.¹⁴²

4/9. KLÁRA Georgina Mária

Gróf Sigray Fülöp és báró Augusz Klára lánya.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Iváncon, az 1. számú házban (azaz a kastélyban), 1878. május 9-én, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, vagy a kastélykápolnában, 1878. május 11-én.¹⁴³

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, Budapesten, a VIII. kerületben, 1898. szeptember 11-én bauschlotti báró

138 MNL OL X 6204. 4. köt. 56. fol.

139 MNL OL K 19. 68. köt. 406. p.

140 CM. USC. Registro degli atti di morte. No. 50/1922.

141 MNL OL X 6204. 2. köt. 108. p.

142 MNL OL X 6204. 6. köt. 258. fol.

143 MNL OL X 6204. 2. köt. 212. p.

Schell József (Josef Freiherr Schell von Bauschlott) m. kir. minisztériumi fogalmazóval.¹⁴⁴

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének és a nyomtatott gyászjelentésének tanúsága szerint —, 84 éves korában, érzelmeszedés és szívbeidegzési zavar következtében, Budapesten, a VI. kerület Népköztársaság út 1. számú házban, 1962. május 5-én, majd eltemették a Tolna megyei Katalinpusztán, a helyi temetőben, 1962. május 9-én.¹⁴⁵

4/10. ANTAL Mária Fülöp Alajos

Gróf Sigray Fülöp és báró Augusz Klára fia. A család utolsó „fisarja”. Legitimista politikus, Nyugat-Magyarország főköormánybiztosa, országgyűlési képviselő, felsőházi tag.

Született — a keresztelési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Iváncon, az 1. számú házban (azaz a kastélyban), 1879. május 17-én, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, vagy a kastélykápolnában, 1879. május 18-án.¹⁴⁶

Házasságot kötött — az esketési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, az Amerikai Egyesült Államokban, New York államban, New York városában, a St. Patrick főszékesegyházban, 1910. március 29-én Marcus Haggin Daly és Margaret Price Evens lányával, Harriot Holmes Daly-val.¹⁴⁷

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, 68 éves korában, az Amerikai Egyesült Államokban, New York államban, New York városában, a Park Avenue 465. számú házban, azaz a Ritz Tower-ben, 1947. december 26-án este 10 óra 15 perckor, majd eltemették ugyanott, a Green-Wood temetőben, 1947. december 31-én.¹⁴⁸

Gyermeke: 5/1.

144 BFL XXXIII. 1. a. Bp.,-VIII. Halotti anyakönyvek. 819/1898. fsz.

145 BFL XXXIII. 1. a. Bp.,-VI. Halotti anyakönyvek. 461/1962. fsz.; OSzK PéKt. Özv. Schell Józsefné szül. Sigray Klára gyászjelentése (Bp., 1962. május 5.)

146 MNL OL X 6204. 2. köt. 217. p.

147 PStPCNY. Marriage registers. Nr. 481/1910.

148 NYCMA. Certificate of Death. Borough of Manhattan. No. 28073/1947.

4/11. ISTVÁN Mária Gyula

Gróf Sigray Fülöp és báró Augusz Klára fia.

Született — a kereszteleési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Iváncon, az 1. számú házban (azaz a kastélyban), 1880. szeptember 21-én, majd megkeresztelték ugyanott, a helyi római katolikus plébániatemplomban, vagy a kastélykápolnában, 1880. szeptember 22-én.¹⁴⁹

Meghalt — a halotti anyakönyvi bejegyzéseinek tanúsága szerint —, 15 éves korában, mellhártyalob következtében, a Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegyei Kalocsán, a piarista kollégiumban, 1895. március 17-én, majd eltemették a Vas vármegyei Iváncon, a helyi temetőben, 1895. március 21-én.¹⁵⁰

5. GENERÁCIÓ

5/1. MARGIT Mária Lujza Júlia Klára Antónia

Gróf Sigray Antal és Harriot Holmes Daly lánya.

Született — a születési anyakönyvi bejegyzésének tanúsága szerint —, a Vas vármegyei Iváncon, 1910. december 29-én.¹⁵¹

Házasságot kötött — a legfrissebb magyar genealógiai szakirodalom szerint —, az Amerikai Egyesült Államokban, Washington fővárosában, 1958. január 13-án dr. szentgyörgyvölgyi és galánthai báró Bakách-Besseney György volt m. kir. nagykövettel.¹⁵²

Meghalt — a nyomtatott gyászjelentésének tanúsága szerint —, az Amerikai Egyesült Államokban, New York államban, New York városában, 1984. október 23-án.¹⁵³

149 MNL OL X 6204. 2. köt. 223. p.

150 KFL I. 1. d. Kalocsa-Belváros. Halotti anyakönyvek. 80/1895. fsz.; MNL OL X 6204. 7. köt. 73. fol.

151 MNL VML XXXIII. 1. „B” sorozat. Ivánc. Születési anyakönyvek. 2/1911. fsz.

152 *Gudenus*: i. m. 316. p.

153 OSzK PéKt. Báró Bakách-Besseney Györgyné született alsó- és felsősorányi Sigray Margit gyászjelentése (New York, 1984. október 30.)

FELHASZNÁLT FORRÁSOK

ADML = Archives Département de Maine-et-Loire.

AHMB = Archiv hlavného mesta Bratislavy.

ATG = Archivio del Tribunale di Genova.

BFL = Budapest Főváros Levéltára.

XXXIII. 1. a. = Az állami anyakönyvi másodpéldányok levéltári gyűjteménye.

CM. USC = Comune di Mazzè. Ufficiale dello Stato Civile.

DAV = Državni Arhiv u Varaždinu.

GyEL = Győri Egyházmegyei Levéltár.

V. Bogyoszló = A bogyoszlói plébánia iratai és anyakönyvei.

V. Gyömöre = A gyömörei plébánia iratai és anyakönyvei.

V. Győrszemere = A győrszemerei plébánia iratai és anyakönyvei.

V. Győr-Belváros = A Győr-belvárosi plébánia anyakönyvei.

V. Győr-Nádorváros = A Győr-nádorvárosi plébánia iratai és anyakönyvei.

V. Peresznye = A peresznyei plébánia iratai és anyakönyvei.

V. Sopron-Szent György = A soproni Szent György plébánia anyakönyvei.

GySzRLH = Győrszemerei Református Lelkesi Hivatal.

HL = Hadtörténelmi Levéltár.

VI. 36. = Katonai egyházi szervezetek anyakönyvei.

KFL = Kalocsai Főegyházmegyei Levéltár.

I. 1. d. Kalocsa-Belváros = A Kalocsa-belvárosi plébánia anyakönyveinek másodpéldányai.

MNL OL = Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltára.

A 57. = Magyar Kancelláriai Levéltár. Királyi Könyvek.

K 19. = Királyi Személye Körüli Minisztérium. Királyi Könyvek.

X 2003. = A Budapest-belvárosi római katolikus egyház anyakönyveinek mikrofilm-másolatai.

X 2004. = A Budapest-budavári római katolikus egyház anyakönyveinek mikrofilm-másolatai.

X 2019. = A Budapest-tabáni római katolikus egyház anyakönyveinek mikrofilm-másolatai.

X 3330. = A soproni Szent Mihály római katolikus egyház anyakönyveinek mikrofilm-másolatai.

X 6185. = A csákánydoroszlói római katolikus egyház anyakönyveinek mikrofilm-másolatai.

X 6204. = Az ivánci római katolikus egyház anyakönyveinek mikrofilm-másolatai.

X 6217. = A kenyéri római katolikus egyház anyakönyveinek mikrofilm-másolatai.

X 6221. = A kőszegi római katolikus egyház anyakönyveinek mikrofilm-másolatai.

X 6257. = A salköveskúti római katolikus egyház anyakönyveinek mikrofilm-másolatai.

X 6258. = A vassurányi római katolikus egyház anyakönyveinek mikrofilm-másolatai.

X 6271. = A Szombathely-belvárosi római katolikus egyház anyakönyveinek mikrofilm-másolatai.

MNL VML = Magyar Nemzeti Levéltár Vas Megyei Levéltára.

XXXIII. 1. = Állami (polgári) anyakönyvek másodpéldányai.

NYCMA = New York City Municipal Archives.

OSzK = Országos Széchényi Könyvtár.

PéKt. = Plakát- és Kisnyomtatványtár.

ÖStA = Österreichisches Staatsarchiv.

KA = Kriegsarchiv.

PAOÖ = Pfarre Andorf in Oberösterreich.

PHNÖ = Pfarre Hürm in Niederösterreich.

PMRW = Pfarre Maria Rotunda in Wien I.

PSchW = Pfarre Unsere Liebe Frau zu den Schotten in Wien I.

PStAW = Pfarre St. Augustin in Wien I.

PStMW = Pfarre St. Michael in Wien I.

PStPCNY = Parish of St. Patrick's Cathedral in New York.

PWW = Pfarre Wieden in Wien IV.

SAN = Štátny archív v Nitre.

SzEL = Szombathelyi Egyházmegyei Levéltár.

IV. 18. = Az ivánci plébánia iratai.

VFL = Veszprémi Főegyházmegyei Levéltár.

VI. 157. = A veszprémi Szent Mihály plébánia iratai.